



ЮГИКАМЫ

сайт www.oognikam.ru

Выходит с апреля 1965 года

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Удачный вариант решения земельного вопроса

Одной из основных тем обсуждения в ходе очередного заседания Совета глав при губернаторе Пермского края стал вопрос о размере единовременной денежной выплаты, предоставляемой многодетным семьям взамен бесплатного предоставления земельных участков. В совещании, прошедшем в режиме видеоконференцсвязи, приняли участие члены краевого правительства и администрации губернатора, главы муниципальных образований.

На данный момент в реестре на получение земельных участков состоят более 22 тысяч многодетных семей Пермского края. Из этого числа землём уже обеспечены 12,5 тысяч семей или 56,3% от общего числа. Ещё порядка 10 тысяч многодетных семей с нетерпением ждут положенных им по закону участков.

Проблема в том, что муниципальных земельных участков, подходящих для выделения многодетным семьям, в регионе недостаточно. Есть, конечно, территории полностью или практически на 100% решившие проблему предоставления земли – это Ординский, Частинский, Юрлинский, Ильинский, Бардинский, Кудымкарский, Кунгурский, Чернушинский, Еловский, Сивинский районы и округа. Однако в некоторых других муниципалитетах доля обеспеченности многодетных земельными участками ниже 80%, и ситуация в лучшую сторо-



ну пока не меняется.

Достаточно сказать, что по плану на 2020 год доля многодетных семей, обеспеченных земельными участками в собственность бесплатно, от числа поставленных на учёт, должна составлять 85%. Реально же по состоянию на 1 апреля она не превышает 56%. Обеспеченность земельными участками многодетных семей, поставленных на учёт, превышает 80% в 32 муниципальных образованиях края, составляет от 70 до 80% в 2-х и недотягивает до 70% в 12-ти.

После внесения изменений в Земельный кодекс РФ в 2018 году появилась возможность предоставления денежных выплат для приобретения участка.

По словам краевого министра по управлению имуществом и градостроительной деятельности Николая Гончарова, очень нужен эффективно действующий механизм предоставления денежных

выплат. На сегодняшний день они производятся только в трёх муниципалитетах Прикамья: в Перми (выплаты в размере 250 тысяч рублей, предполагается, что в нынешнем году их получат 200 семей), в ЗАТО «Звёздный» (выплаты в размере 180 тысяч рублей) и Добрянке (выплаты в размере 200 тысяч рублей будут запланированы в бюджете на 2021 год).

Отметим, что сейчас многодетные семьи могут потратить ЕДВ только на покупку земли в Пермском крае. Врио губернатора Пермского края Дмитрий Махонин, заслушав глав муниципальных образований Прикамья, имеющих опыт выплаты ЕДВ, согласился с их мнением, что необходимо расширить перечень целевого назначения выделяемых средств. Семьи должны иметь право потратить компенсацию за земельный участок не только на приобретение земли, но и на

улучшение жилищных условий, как это реализовано, например, в Свердловской области.

«Считаю, что тянуть с решением вопроса нельзя, – подчеркнул врио главы региона. – Ежегодно очередь в крае сокращается всего на тысячу многодетных семей, при этом появляются новые семьи, которые претендуют на землю. Начинайте использовать механизм выплат, перенимайте опыт коллег, пересматривайте бюджеты».

Как отмечают в краевом Минимуществе, предложенное решение – вариант востребованный и удачный, его реализация позволит там, где существует такая проблема, разрешить её, а не наращивать годами очередь

нуждающихся.

Это совпадает с мнением главы Чайковского городского округа Юрия Вострикова, подчёркивающего, что эта тема очень актуальна и для чайковцев.

– Основная наша задача, – подчёркивает он, – максимально обеспечить многодетные семьи землёй. Работа в этом направлении ведётся. Практически все сельские семьи земельными участками уже обеспечены. Многодетные семьи, живущие в городе, ждут своей очереди. Денежные выплаты – это хороший альтернативный вариант и возможность, чтобы у как можно большего числа семей появилась своя земля.

Николай ГАЛАНОВ
Фото из интернета

ДИНАМИКА ПОСТАНОВКИ МНОГОДЕТНЫХ СЕМЕЙ НА УЧЁТ И ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ В ПЕРМСКОМ КРАЕ (НАРАСТАЮЩИМ ИТОГОМ)



Средняя стоимость затрат на инфраструктуру (водо-, газо-, теплоснабжение, водоотведение, дорожная инфраструктура), подготовку проекта планировки и проекта межевания территории с постановкой земельного участка на государственный кадастровый учёт в отношении 1 участка составляет 1 млн. 100 тыс. рублей.

Роспотребнадзор информирует

За неделю на территории Чайковского городского округа было зарегистрировано 10 случаев внебольничной пневмонии и 182 случая острых респираторно-вирусных инфекций. Показатель заболеваемости ОРВИ в расчёте на 10 тысяч человек ниже порогового, типично для этого времени года – 16,7 против 21,7. Это позволило руководителю ЮТОУ Роспотребнадзора по Пермскому краю Игорю Андриеву охарактеризовать эпидемиологическую ситуацию как спокойную.

Поскольку нет ни обещанной метеорологами аномальной жары и обещанного ими же небывало холодного лета, не снижается активность клещей. По словам Игоря Ярославовича, за истекшую семидневку случаи их присасывания отмечались в лесной зоне рядом с Боль-

шим Букором, Вассятами, Бурёнкой, Фоками, Ольховой, Бормистом и посёлком Марковским.

Специалистами микробиологической лаборатории Южного филиала Центра гигиены и эпидемиологии в Пермском крае на вирус клещевогоэнцефалита исследовано 26 клещей – все результаты отрицательные. Всего с начала эпидемического сезона на заражённость вирусом КЭ исследовано 544 клеща, из них заражёнными оказались 7. Это составляет 1,3% от общего числа исследований, что ниже среднемноголетних показателей.

А вот с клещевым боррелиозом положение остаётся таким же, как раньше. Из 26 проверенных клещей носителями боррелий оказались 11 (заражённость – 42%). Всего с начала эпидсезона на болезнь Лайма исследовано 548 клещей, заражённых среди них – 198 (или 36%).

Николай ГАЛАНОВ

Решение о снятии режима дежурных групп пока не принято

С 1 июля в Чайковском в режиме дежурных групп осуществляют работу все городские детские сады, а также дошкольные группы Фокинской школы в селе Фоки и деревне Чумна.

Количество их будет увеличиваться по мере необходимости, а также при наличии возможностей у самих учреждений с учётом соблюдений требований Роспотребнадзора, рассказали в администрации округа. Напомним, что дежурные группы действуют для детей, у которых оба родителя возобновили свою трудовую деятельность. Для зачисления необходимо иметь медицинскую справку об удовлетворительном состоянии здоровья ребёнка и документы, подтверждающие

необходимость выхода родителей на работу. Вопрос о зачислении ребёнка в дежурную группу необходимо заранее согласовать с заведующей детского сада. Кроме того, необходимо учитывать, что педагогам детских садов назначаются отпуска по ранее утвержденному плану.

Решение о снятии режима работы детских садов с дежурными группами может быть принято только Оперативным штабом Пермского края, исходя из ситуации по коронавирусу. По данным на 6 июля, общее количество инфицированных в Прикамье за всё время пандемии составило 4017 человек, выздоровевших – 2938, 84 человека умерли. В Чайковском количество заболевших – 51, из них 28 уже выздоровели.

Елена ИВАНЦОВА



КАЛЕЙДОСКОП

В Чайковском обнаружен «ведьмин веник»

Капокорень, или как его ещё называют в народе «ведьмин веник», по своим размерам превосходящий все ранее известные капы, обнаружил на одной из берёз в лесном квартале «Опары – Степаново – Векошинка» бывший лесничий «Чайковского лесничества» Василий Шаньшеров. На днях чудо природы специалистами лесничества было доставлено в чайковский центр ремёсел. И не случайно.



Такого капы ещё не видели в Прикамье!

Дело в том, что капы берёзы, хоть и считаются лесоводами пороками ствола дерева, в руках мастера превращаются в великолепное произведение искусства. Плотность этого нароста очень высокая – выше, чем у ствола дерева. А узор на срезе капы оригинален и неповторим. Годичные кольца дерева переплетаются с точечными вкраплениями и создают уникальный рисунок.

Из-за высокой твёрдости материала обработка капы берёзы своими руками – задача очень сложная. Зато после обработки изделие напоминает малахит и отливает перламутром. Совсем скоро, обещают в центре ремёсел, и все жители Чайковского смогут полюбоваться подлинным шедевром – редчайшим памятником природы, пожалуй, единственным в Прикамье.

Елена ИВАНЦОВА
Фото предоставлено центром
развития культуры

Прокуратура выявила более 100 нарушений трудовых прав

С начала года Чайковской городской прокуратурой выявлено 157 нарушений в сфере трудового законодательства закона. Из них 108 – в сфере оплаты труда, сообщает ведомство.

С начала года по результатам проверок в суд было направлено 42 заявления о выдаче судебного приказа о взыскании в пользу работников невыплаченной заработной платы. Сумма невыплат составила более 2 млн рублей. Помимо этого, принесено 19 протестов, внесено 20 представлений, 8 организаций привлечены к административной ответственности.

За период с января по май 2020 года мерами прокурорского реагирования погашена задолженность по заработной плате в размере 38

млн. руб. перед 323 работниками.

Также городской прокуратурой организовано взаимодействие с правоохранительными органами и органами контроля по выявлению и пресечению «серых» (конвертных) схем оплаты труда и легализации трудовых отношений. В текущем периоде 2020 года прокуратурой в деятельности организаций выявлены нарушения по надлежащему оформлению трудовых отношений, две организации привлечены к административной ответственности в виде штрафов на общую сумму 155 тысяч рублей.

Инна КОРНЕВА

Пермское УФАС России проверило рекламу теста на COVID-19

Рассылка объявления среди клиентов с предложением приобрести экспресс тест для определения новой коронавирусной инфекции была организована от крупной аптечной сети «Аптека от склада». Реклама теста на COVID-19 содержала утверждение о том, что в результате 10-минутного тестирования можно легко узнать о наличии в крови антител IgM/IgG, которые продуктируются при заболевании. В связи с этим в антимонопольное ведомство поступило заявление с просьбой оценить законность этой рекламы.

В своём обращении в Пермское УФАС заявитель выразил мнение, что рекламодатель вводит клиентов в заблуждение, поскольку в специализированных лабораториях процедура тестирования занимает не менее двух дней.

В рамках проведения проверки по данному обращению антимонопольное ведомство направило запрос в Пермский государственный медицинский университет. В ответе на запрос указано, что пациенты могут выполнять ряд исследований самостоятельно в домашних условиях, если это предусмотрено конструктивными особенностями самой тест-системы и срок её использования не истёк. В то же время указанные в заявлении тест-системы предназначены лишь для ориентировочного тестирования, поскольку диагноз ставится не путём самодиагностики по результатам данного анализа, а врачом, и обязательно с учётом других факторов (эпидемиологии, анамнеза заболевания, клинических признаков и результатов других исследований и обследований).

– Таким образом, информация о точности тестов 92-99% является недостоверной, т.к. требует проведения иных анализов и учёта прочих влияющих на постановку диагноза факторов. Следовательно, в данном случае содержатся признаки нарушения п. 2 ч. 3 ст. 5 Закона о рекламе, – рассказала начальник отдела контроля за рекламой и недобросовестной конкуренцией Пермского УФАС России Мария Герасимова.

Ответственность за нарушение требований п. 2 ч. 3 ст. 5 Закона о рекламе несёт рекламодатель. Установлено, что лицом, ответственным за размещение рассматриваемой рекламы является администратор доменного имени apteka-ot-sklada.ru – ООО «Годовалов». Пермским УФАС России в отношении ООО «Годовалов» возбуждено дело по признакам нарушения п. 2 ч. 3 ст. 5 Закона о рекламе.

В случае, если рекламодатель будет признан виновным в нарушении Закона о рекламе, ему грозит штраф в размере от 100 до 500 тысяч рублей.

Инна КОРНЕВА

Литераторы встретились у памятника Пушкину

Встреча чайковских писателей с гостьей из Санкт-Петербурга, главным редактором международного альманаха «Свежий взгляд» Ириной Михашиной состоялась 27 июня у памятника А.С. Пушкину в Чайковском. Культурное событие было посвящено выпуску нового, двенадцатого по счёту, номера альманаха.

Главная тема номера – 75-летие Победы в Великой Отечественной войне. Среди авторов – поэты и переводчики из Сербии, Болгарии и России. Творчество чайковских писателей на страницах «Свежего взгляда» представлено произведениями Валентины Романовой, Ирины Закировой, Марата Мухаметкулова, Людмилы Замятной, Валентина Чухланцева, Валентины Санниковой и Валерия Злобина.

Главный редактор альманаха вручила каждому авторскому экземпляру. В ответном слове руководитель литературного объединения при газете «Огни Камы» Валентина Романова поблагодари-



Встреча чайковских поэтов и писателей с главным редактором международного альманаха «Свежий взгляд» Ириной Михашиной

ла Ирину Михашину за многолетнее сотрудничество и поддержку.

Чайковских авторов и художников слова из Санкт-Петербурга объединяет любовь к природе, родному краю, великому русскому композитору Петру Ильичу Чайковскому. Знакомство с творчеством друга друга переросло в плодотворное сотрудничество. Так, ав-

торы из Чайковского имели возможность выступить вместе с петербургскими коллегами в программе Литературных аллея на Невском. Стихи чайковских поэтов о родном уральском крае звучали в концерте в Санкт-Петербурге 18 марта этого года.

Петербургские писатели пристально наблюдают за всеми но-

востями из города Чайковского и считают уральскую жемчужину культурной столицей юго-западного Урала. Своё желание посетить Чайковский с сольными концертами выразила член Союза писателей России, Лауреат международных музыкальных литературных конкурсов Марианна Соломко.

– Редакция газеты «Огни Камы» всегда была в тесной связке с литературным объединением, и эта дружба передаётся по наследству, т. к. векторы сохранения и развития духовности у нас коллинеарны. Да будет так всегда, – подчёркивает на страницах «Камской волны» директор-главный редактор газеты «Огни Камы» Инна Плетнёва.

Светлана СТРЕЛКОВА
Фото Раисы Кустовой



Временным опекунам положено вознаграждение

Пенсионный фонд России приступил к выплатам гражданам, которые с апреля по июнь этого года взяли на сопровождаемое или временное проживание инвалидов, престарелых людей, детей-сирот и детей, оставшихся без опеки родителей. Согласно постановлению правительства таким временными опекунам полагается выплата в размере 12 130 рублей в месяц на каждого человека, за которым осуществляется уход.

Право на выплату имеют работники государственных и негосударственных организаций:

- принявшие на **сопровождаемое проживание** инвалидов и престарелых людей из стационарных организаций социального обслуживания, а также стационарных отделений, созданных не в стационарных организациях социального обслуживания;

- взявшие на **временное проживание**, в том числе под временную опеку, инвалидов, престарелых и детей из организаций социального обслуживания, организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Для получения средств необходимо до 1 октября подать заявление через Портал госуслуг, клиентскую службу Пенсионного фонда России или многофункциональный центр. Дополнительных документов не требуется –

выплата также положена волонтерам и другим гражданам, кото-

право на выплату проверяется по реестрам, сформированным органами власти субъектов РФ.

В силу особенностей формирования реестров, чтобы получить выплаты за апрель-май и за июнь подаются два отдельных заявления, в которых указываются имя, СНИЛС и номер телефона получателя средств, а также реквизиты банковского счета для перечисления выплаты.

Заявление рассматривается в течение пяти рабочих дней, а средства перечисляются – в течение трёх. В случае отказа человека получает уведомление с указанием причины, которое направляется в течение одного рабочего дня, следующего за днём принятия решения. Отрицательное решение может быть вынесено, если в реестре субъекта РФ нет информации о заявителе либо если он представил недостоверные данные.

Выплата не учитывается в доходах семьи при определении права на другие меры социальной помощи.



ник подавал заявление о выборе формы трудовой книжки. Заявление о выборе ведения трудовой книжки в электронном виде подали 1,4 млн человек.

Сведения для электронных трудовых книжек направляются всеми компаниями и предпринимателями с наёмными работниками. Самозанятые граждане не представляют отчётность о своей трудовой деятельности.

ЭТК: перейти ещё не поздно

Работодателям продлён срок для информирования работников о праве выбора формы трудовой книжки. Теперь сделать это необходимо до 31 октября 2020 года включительно. Переход срока связан с тем, что длительный период многие российские компании работали в удалённом режиме.

Напомним, с начала текущего года данные о трудовой деятельности работников формируются в электронном виде. Работодателю следует в письменной форме уведомить каждого работника об изменениях в трудовом законодательстве, а также о праве работника сделать выбор, подав письменно одно из заявлений: о сохранении бумажной трудовой книжки или о ведении трудовой

книжки в электронном виде.

К настоящему времени уже почти 1,5 млн российских компаний направили в Пенсионный фонд России сведения о трудовой деятельности более 24,7 млн человек. Организации представляли информацию только в том случае, если за отчётный период происходили приём на работу, перевод работника на другую должность или увольнение, либо если работ-

Правопреемникам выплачено более 24 миллионов рублей

С начала 2020 года Отделением ПФР по Пермскому краю принято 681 решение о выплате средств пенсионных накоплений в отношении 728 правопреемников умерших застрахованных лиц.

На сегодняшний день пенсионные накопления формируются за счёт прироста доходности от инвестирования у граждан 1967 года рождения и моложе, за которых работодатели уплачивали страховые взносы на накопительную пенсию в 2002-2013 годы, а также у мужчин 1953-1966 года рождения и женщин 1957-1966 года рождения, за которых в период с 2002-2004 годы работодателем уплачивались страховые взносы на формирование накопительной пенсии.

В добровольном порядке пенсионные накопления формируются у граждан-участников Программы государственного софинансирования пенсионных накоплений и владельцев сертифи-

кат на материнский (семейный) капитал, направивших его средства (часть средств) на формирование накопительной пенсии.

Выплата средств пенсионных накоплений правопреемникам умершего застрахованного лица осуществляется при условии обращения за указанной выплатой в течение шести месяцев со дня смерти застрахованного лица. Срок для обращения с заявлением о выплате средств пенсионных накоплений может быть восстановлен в судебном порядке по заявлению правопреемника, пропустившего такой срок.

Если на момент смерти застрахованного лица формирование накопительной пенсии осуществлялось через Пенсионный фонд, то заявление подаётся в любой

территориальный орган фонда независимо от места жительства, и выплата средств осуществляется через ПФР.

Выплаты правопреемникам умерших застрахованных лиц, формирование накопительной пенсии которых на дату смерти осуществлялось через негосударственный пенсионный фонд (НПФ), производятся в том НПФ, где и происходило формирование пенсионных накоплений. Заявление о выплате средств пенсионных накоплений в этом случае подаётся в НПФ.

Информацию по вопросу выплаты средств пенсионных накоплений умершего застрахованного лица правопреемникам можно получить в любом территориальном органе ПФР, а также на сайте www.pfrf.ru в разделе «О пенсионных накоплениях»-«Выплата пенсионных накоплений правопреемникам».

Материалы подготовила Светлана СТРЕЛКОВА

Пермский край
АДМИНИСТРАЦИЯ ЧАЙКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

02.07.2020

№ 620

О внесении изменений в постановление администрации Чайковского городского округа от 07.04.2020 № 387

«О мероприятиях, реализуемых в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в Чайковском городском округе»

В связи с введением в Чайковском городском округе режима повышенной готовности ввиду угрозы распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в соответствии с Указами Президента Российской Федерации от 25 марта 2020 г. № 206 «Об объявлении в Российской Федерации нерабочих дней», от 2 апреля 2020 г. № 239 «Об мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением коронавирусной инфекции (COVID-2019)», от 28 апреля 2020 г. № 294 «О продлении действия мер по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-2019)», от 11 мая 2020 г. № 316 «Об определении порядка продления действия мер по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения в субъектах Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-2019)», распоряжением Правительства Российской Федерации от 27 марта 2020 г. № 762-р, подпунктом «б» пункта 6 статьи 4.1 Федерального закона от 21 декабря 1994 г. № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 18 марта 2020 г. № 7 «Об обеспечении режима изоляции в целях предотвращения распространения COVID-2019», распоряжением Правительства Российской Федерации от 29 марта 2020 г. № 23 «О мероприятиях, реализуемых в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в Пермском крае», постановлением администрации Чайковского городского округа от 17 марта 2020 г. № 282 «О введении для органов управления и сил Чайковского муниципального звена ТП РСЧС режима функционирования «Повышенная готовность», Уставом Чайковского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление администрации Чайковского городского округа от 7 апреля 2020 г. № 387 «О мероприятиях, реализуемых в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в Чайковском городском округе» (в редакции постановлений администрации Чайковского городского округа от 14 апреля 2020 г. № 414, от 17 апреля 2020 г. № 427, от 30 апреля 2020 г. № 458, от 8 мая 2020 г. № 473, от 13 мая 2020 г. № 481, от 20 мая 2020 г. № 499, от 22 мая 2020 г. № 509, от 8 июня 2020 г. № 543, от 16 июня 2020 г. № 565, от 18 июня 2020 г. № 580, от 22 июня 2020 г. № 596, от 29 июня 2020 г. № 611) следующие изменения:

1.1 в подпункте 6.1.3 слова «до 30 июня 2020 г.» заменить словами «до 14 июля 2020 г.»;

1.2 в пункте 7 слова «до 30 июня 2020 г.» заменить словами «до 14 июля 2020 г.»;

1.3 пункт 8 изложить в следующей редакции:

«8. Ограничения, установленные пунктом 7.3 настоящего постановления, не распространяются на организации, определенные в пунктах 2.1 – 2.50 указа губернатора Пермского края от 29 марта 2020 г. № 23 «О мероприятиях, реализуемых в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в Пермском крае».».

2. Опубликовать постановление в муниципальной газете «Огни Камы» и разместить на официальном сайте администрации Чайковского городского округа.

3. Постановление вступает в силу со дня его подписания.

4. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

**Ю.Г. ВОСТРИКОВ,
глава городского округа –
глава администрации Чайковского городского округа**

Пермский край
АДМИНИСТРАЦИЯ ЧАЙКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

03.07.2020

№ 623

О закрытии проезда

В соответствии с федеральными законами от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 8 ноября 2007 г. № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 10 декабря 1995 г. № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», на основании Устава Чайковского городского округа, в связи с проведением ремонтных работ по врезке в существующую канализационную сеть по ул. Шлюзовая г. Чайковский, в целях безопасности дорожного движения

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. С 3 июля 2020 года до окончания ремонтных работ, временно закрыть проезд на перекрестке ул. Шлюзовая ул. Алексея Кирьянова г. Чайковский.

2. МКУ «Чайковское УКС» произвести установку соответствующих дорожных знаков, установить временные ограждения.

3. Опубликовать постановление в муниципальной газете «Огни Камы» и разместить на официальном сайте администрации Чайковского городского округа.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на и.о. заместителя главы администрации Чайковского городского округа по инфраструктуре.

**Ю.Г. ВОСТРИКОВ,
глава городского округа –
глава администрации Чайковского городского округа**

